

ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG

des Kreises Recklinghausen

Nr. 323/2024 vom 31.07.2024

Bekanntmachung der Sparkasse Vest Recklinghausen

Kraftloserklärung

Die am 16. April 2024 aufgebotenen Sparkassenbücher

Nr. 325362408 Nr. 338009434 Neu: 3725362408 Neu: 3738009434

ausgestellt von der Kreissparkasse Recklinghausen, die seit dem 1. Januar 2003 unter der Bezeichnung Sparkasse Vest Recklinghausen firmiert,

Nr. 3000002893

Nr. 3030029858

Nr. 3030018759

Nr. 3030083251

Nr. 3052025156

Nr. 3111066159

Nr. 3113029718

Nr. 3113076925

Nr. 3123049839

Nr. 3123049847

Nr. 321001034
Nr. 321001059
Nr. 321001067
Nr. 321001075
Neu: 3721001067
Neu: 3721001067
Neu: 3721001075

ausgestellt von der Sparkasse Vest Recklinghausen,

werden für kraftlos erklärt, da nach Ablauf der dreimonatigen Aufgebotsfrist Ansprüche nicht geltend gemacht worden sind.

Recklinghausen, 17. Juli 2024

Sparkasse Vest Recklinghausen

DER VORSTAND

Herausgeber: Kreis Recklinghausen Der Landrat Kurt-Schumacher-Allee 1 45657 Recklinghausen

Anforderungen von
Exemplaren beim
Kreis Recklinghausen
Fachdienst 10

Personalservice, Organisation und Zentrale Aufgaben

Telefon: 02361 53-3090 Telefax: 02361 53-3290 info@kreis-re.de www.kreis-re.de